

乌兰察布18名先心病患儿即将进京免费做手术!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 王利军) 3月18日,由中国林产工业协会发起,乌兰察布市红十字会主办,北京市红十字会、首都医科大学附属北京同仁医院联合主办的“健康普查”系列活动走进内蒙古乌兰察布,京蒙协作儿童先心病义诊筛查救治活动启动仪式在市中心医院举行。

此次活动是针对0~14岁小儿先天性心脏病普查救治的公益行动。来自乌兰察布市9个旗县共41名先心病患儿参与义诊筛查,

经筛查后确诊符合手术条件的18名患儿将于近期在乌兰察布市红十字会的统一组织下前往北京免费治疗。

2016年,京蒙两地签订了《京蒙专业航空医疗合作》和《京蒙红十字会协议》,在此框架协议下,北京市及各区红十字会先后与乌兰察布市8个旗县红十字会签订了帮扶合作协议,在备灾救灾、人道救助、医疗合作、志愿服务等方面开展了一系列对口帮扶合作交流,为助力当地乡村振兴与健康内蒙古建设贡献了力量。



新展来了!《大汉气象》亮相内蒙古博物院

新报讯(草原全媒·北方新报记者 马丽侠) 经过一年多的策划与精心准备,《大汉气象——中国汉代画像艺术展》于3月21日在内蒙古博物院开展,展期3个月。

此次展出画像石、画像砖原石6件,复制品13件,拓片106件,共计125件,系由重庆三峡博物馆、徐州博物馆、河南南阳市汉画馆的珍藏中精选而来。展览分为“汉魂——汉代社会的缩影”(汉代画像艺术)、“汉风——绣像的汉代史”(汉代的世间百态)、“汉韵——楚汉浪漫主义精神”(汉家情怀)”三个部分,展示了当时社会生活的各个方面。一块块画像砖如同描绘汉代人生活的连环画,将古人的生活场景一一呈现在世人眼前。

据内蒙古博物院院长陈永志介绍,汉文化富丽辉煌而厚重自信,在大一统的土壤中,百家争鸣,



百花齐放。希望广大观众能通过画像石这样特殊的展品一睹大汉的恢宏气象,领略中华文化的博大精深。

【小知识】

所谓的汉画像石,实际上是汉代地下墓室、墓地祠堂、墓阙和庙阙等建筑上雕刻画像的建筑构石,本

质上是一种祭祀性丧葬艺术。从西汉晚期到东汉末,随着厚葬的风潮,汉画像石在社会上流行了近三个世纪之久。它上承先秦青铜艺术,下开六朝雕刻技法,与汉代的书法、碑刻、雕塑、乐舞杂技等一起,以不同方式诠释了2000多年前人们的审美艺术、价值观念。

红色经典分享会: 传承良好家风 共建文明新风尚

新报讯 近日,乌兰察布电力勘测设计院有限公司党支部组织开展了“廉洁+家庭”家风家训红色经典阅读分享会,共同分享经典感言、传承良好家风家训。

阅读是获取知识、增长智慧的重要方式,更是传承优秀文化、提高精神文明建设水平的重要途径,女职工们分享的优秀作品诠释了新时代良好家风家训的深刻内涵,弘扬了中华优秀传统文化,展现了广大女职工争做好家风家训传承人的决心和新时代妇女的精神风貌。

大家在分享会上畅谈了对家风家训的新认知,感悟了家风在长辈言传身教和对下一代潜移默化影响的重要性。传统美德是家庭文明建设的宝贵精神财富。分享会后,大家纷纷表示要从经典中汲取力量,在工作中立足岗位勇担时代使命,在生活中当好贤内助、廉洁持家,以饱满的精神状态和实事求是的作风共建美好幸福家庭。

(郝小蕊)

◎速读

●今年以来,呼和浩特铁路公安处二连车站派出所立足主业,强打击、除隐患、重防范、护稳定、促发展,组织警力拉网式排查铁路货场内货物运输、装卸、储存等重点环节部位存在的安全隐患,指导企业加强内部安全防控;针对中欧班列周边社会治安状况和特点,紧盯人员密集、案件高发地段加强巡逻防范和安全排查,为企业打造安全、稳定、和谐的法治环境。截至目前,共计护航中欧班列704次,期间无案事件发生,治安管控效果良好。

(汤彦冬)

全国速滑冠军赛:韩梅首日夺2金

新报讯(草原全媒·北方新报记者 牛天甲) 3月20日,2022~2023赛季全国速度滑冰冠军赛在新疆冬季运动管理中心开战。在首日争夺中,内蒙古选手韩梅夺得2金。

据了解,本次赛事为期4天,共

有来自黑龙江、吉林、辽宁、河北、内蒙古、天津、北京、山东、湖北、青海、山西以及新疆等地的166名高水平运动员参与角逐。在首日的争夺中,内蒙古运动员韩梅以绝对优势斩获女子3000米金牌,并与新疆运动员

联合组队获得女子短距离团体追逐金牌。韩梅出生于呼和浩特,曾参加平昌冬奥会和北京冬奥会,如今韩梅已成为中国女子速度滑冰队的顶梁柱。赛场上她化身“全能型战士”,成为参赛项目最多的队员之一。

打击“电诈”追赃65.5万,警方现场返款!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 杨佳 通讯员 刘畅) 2022年1月,金女士接到自称是某武警部队后勤人员电话,对方以代购自热米饭并长期合作为由,骗取金女士36200元;2022年底,高女士在家刷短视频时见有主播推荐股票获得高收益,遂在某位网友的“帮助”下网上投资,被诈骗68万余元……今年2月以来,呼伦贝尔市

鄂温克族自治旗公安局展开全年第一轮涉诈嫌疑人抓捕追赃工作,历时一个多月,6支抓捕小组行程累计5万余公里,足迹遍布全国29个省份、82个市县,抓获涉诈嫌疑人31名,为群众挽回损失65.5万元。

3月16日下午,接到公安机关现场返款电话的金女士和高女士难掩内心的激动,早早来到鄂温克族自治旗公安局刑侦大队会议室

等候。看到自己的血汗钱失而复得,两位受害群众十分激动,对公安机关及时破案、追赃返赃给予了高度评价。

“我的心情很激动,因为我的被骗金额比较大,短短几个月,公安民警帮我追回了大部分被骗的钱,我非常感谢他们!有了这次的教训,以后坚决不能再上当受骗了!”受害者高女士说。